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O μπαμπάς που αγαπάει η μαμά μου εί-
ναι πολύ ψηλός. Κάθε φορά που μπαί-

νει στο σπίτι, χτυπάει το κεφάλι του στην 
πόρτα. «Πάλι δε με χώρεσε η πόρτα», λέει 
γελώντας. Αυτός ο μπαμπάς δεν είναι ο 
μπαμπάς μου, αλλά αυτόν έχουμε τώρα 
στο σπίτι. Όλα γίνονται γι’ αυτό τον μπα-
μπά. Εμένα δε μου δίνουν πολλή σημασία. 
«Με ακούτε; Είμαι κι εγώ εδώ!»

Ένα βιβλίο που προσεγγίζει με χιούμορ 
τη νέα οικογένεια που μπορεί  

να δημιουργηθεί όταν οι γονείς  
χωρίζουν και ξαναπαντρεύονται…
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Στους φίλους μου, που ήταν κοντά μου τις δύ-
σκολες μέρες που γραφόταν αυτό το βιβλίο, 
Θάλεια για εκείνο τον πρώτο καιρό, Γιάννη, 
Ελένη, Ελένη, Γεωργία, Χριστίνα, Χριστίνα, Βά-
σω, Βάσια, Ειρήνη, Θοδωρή, Σπύρο, Αγγελι-
κή, Αγγελική, αλλά και σε όσους βοήθησαν με 
τον τρόπο τους, έστω και λίγο. 

Σας ευχαριστώ!

Η ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ΠΛΗΣΗ γεννήθηκε στην Αθή-
να. Έχει κάνει παιδαγωγικές σπουδές στην Ελ-
λάδα και στην Κύπρο και έχει παρακολουθήσει 
μαθήματα θεάτρου στην Αθήνα. Εργάστηκε ως 
δασκάλα σε δημόσια δημοτικά σχολεία της Ελ-
λάδας και της Κύπρου.

Έχει βραβευτεί τρεις φορές με το Κρατικό 
Βρα βείο Παιδικής Λογοτεχνίας της Κύπρου, με 
τον Έπαινο του Κύκλου του Ελληνικού Παιδι-
κού Βιβλίου, ενώ βιβλία της έχουν συμπεριλη-
φθεί στη Μικρή Λίστα Βραβείων των περιοδικών 
«Διαβάζω» και «Ο Αναγνώστης».

Από το 2014 ασχολείται συστηματικά με τη 
συγγραφή και είναι εισηγήτρια σε σεμινάρια για 
εκπαιδευτικούς και φοιτητές.

Τα βιβλία της ΚΛΕΦΤΗΣ ΟΝΕΙΡΩΝ, Η ΤΕΜΠΕ-
ΛΟΠΟΛΗ ΠΟΛΗ ΠΟΛΗ, ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ΤΕΡΑΣ, 
ΣΟΥ ΛΕΩ!, ΜΑ, ΜΠΑΜΠΑ, ΕΙΝΑΙ ΧΑΛΙΑ!  κυκλο-
φορούν από τις Εκδόσεις Κέδρος. Από τις Εκ-
δόσεις Πατάκη κυκλοφορεί το πρώτο από μια 
σει ρά βιβλίων για τον αυτισμό, ενώ από τις Εκ-
δόσεις Anicia το πρώτο της μεταφρασμένο βι-
βλίο Non sono un mostro ti dico!

Επίσης, από τις Εκδόσεις ΨΥΧΟΓΙΟΣ κυκλο-
φορεί το βιβλίο της ΤΙ ΚΡΑΤΑΕΙ Η ΜΑΜΑ;

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφθείτε 
την ιστοσελίδα της συγγραφέως: 
http://www.panagiotaplissi.com
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Ο μπαμπάς που αγαπάει η μαμά μου 
είναι πολύ ψηλός. Κάθε φορά που 

μπαίνει στο σπίτι χτυπάει το κεφάλι του 
στην πόρτα.

«Πάλι δε με χώρεσε η πόρτα», λέει γε-
λώντας και φωνάζει «Άουτς».

Αυτός ο μπαμπάς δεν είναι ποτέ κουρα-
σμένος. Η μαμά μου τον ρωτάει κάθε φο-
ρά: «Είσαι κουρασμένος, αγάπη μου;» 

«Όχι. Μόνο το κεφάλι μου πονάει, γιατί 
το χτύπησα στην πόρτα».

«Πάλι;» του λέει και πηγαίνει κοντά του. 
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Αυτός την παίρνει αγκαλιά. Εγώ κοιτάζω 
το ταβάνι, γιατί ξέρω πως μετά θα της δώ-
σει ένα φιλί στο στόμα. Κάθε φορά το ίδιο 
κάνει. Και κάθε φορά τούς λέω «μπλιαχ!» 
και κοιτάζω το ταβάνι.
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